

XIV. kerület

Sínre került a Fiat

November 17-én délután a Miskolci út 96. szám előtt karambolozott egy Fiat Ducato egy Suzuki Swift személyautóval. A Fiat a villamossíneken forgalmi akadályt képezett, onnan a tűzoltók vontatókötél segítségével távolították el.

Holttérben a Suzuki

Egy DAF teherautó haladt az M3-as kivezető szakaszán november 19-én délből. A külső sávban haladó teherautó vezetője feltehetőleg azért nem látott, mert a vezető holtterében volt). A DAF nekiment a Suzuki hátuljának, amitől az megpördült, s egyúttal célba vette a belső sávot. Ott viszont egy Seat Toledo érkezett, amely erős fékezés után nekiment az eléperdült a Suzukinak. A Suzuki női utasa a többféle ütközés miatt beütötte a fejét – hozzá mentőt hívtak, amely az Árpád kórház traumatológijára szállította. A teherautó vezetője a felelősséget elismerte, a sérüléssel okozása miatt ellene eljárás indult.

Négyes ütközés

Egy Opel Kadett haladt a Csömöri úton a Bosnyák tér irányából november 20-án este 6-kor. A Szentés utcánál a vezető balra kanyarodott, annak ellenére, hogy szemből jött egy Audi A4-es személyautó. Annak vezetője az ütközés előtt jobbra rántotta a kormányt, s a járdára felhaladva összetört egy ott parkoló Toyotát, majd nekiment a bekanyarodó Opelnek, s azt beletolta az Opel mögött érkező Ford Focusba. Az Opel vezetője az ütközésben feltapadt a kormányra, a mellkasát fájalta, ezért a mentők az Árpád kórházba szállították.

Nem történt semmi

Egy Saab haladt a Hungária körúton a Kerepesi út irányába november 20-án este 8-kor. A Tábornok utca kereszteződésénél

a zöld jelzésen áthaladó autó elé futott a gyalogátkelőhelyen (piros jelzésnél) egy húszéves lány, akinek a kezében lévő csomagját az autó meglökte, s ettől a lány elesett. Az autós értesítette a rendőroket és a mentőket – utóbbiak a lányon semmi sérülést nem találtak, s írásban nyilatkoztatták arról, hogy nem kíván kórházba menni. A rendőroketek a lány elmondta, hogy a piroson ment át, de az esésben nem sérült meg, s anyagi kára sem keletkezett. A rendőroketek a piroson való átkelés miatt a helyszínen figyelmeztetésben részesítették, egyéb eljárás nem indul az ügyben.

Gázolás a zebrán

Egy idős házaspár tartott az Örs vezér tere felé gyalogosan november 21-én reggel 6-kor. Az Örs vezér tere 15. szám előtti gyalogátkelőhelyen haladtak éppen át, amikor a Füredi út irányából érkező Suzuki Wagon R+ személyautó a házaspár férfi tagját elgázolta. A férfi elvesztette az eszméletét, a mentők az Árpád kórházba szállították, a Suzuki vezetője a rendőroketek azt mondta, hogy egyszerűen nem vette észre a gyalogosokat a zebrán...

Nem látott be

Egy Toyota haladt az Amerikai úton az M3-as irányába november 22-én délből. A Dorozsmai utcán egy VW Passat érkezett, majd megállt, hogy elsőbbséget adjon, de nem látott be az Amerikai útra egy ott álló teherautó miatt. A vezető ezért becsorgott a kereszteződésbe, s nyomban el is vitte a kocsit hosszú orrát a Toyota. A Toyota utasa megsérült, őt az Árpád kórházba szállították. Hogy az útra be nem látó vezető milyen mértékben felelős a balesetért, azt az utólagos eljárás tisztázza majd.

Vizes aszfalt

Egy Opel Astra haladt a Dózsa György úton a Hősök tere felől az Állatkerti körút irányába november 22-én délután. A vezető forgalmi okok miatt megállt, majd észlelte, hogy a kocsijának hátulról valami nekiütközik. Kiszállva az aszfalton egy motort és egy

motorost látott, ekkor értesítette a mentőket és a rendőrséget. A motoros lábát, karját, mellkasát fájalta, de a rendőroketek el tudta mondani, hogy az Opel mögött motorozott, majd amikor fékezni kellett, akkor a motor a vizes aszfalton megcsúszott, s emiatt ment neki az Opel hátuljának. A mentősök megvizsgálták, majd az Árpád kórház traumatológijára szállították.

Elment a másik

A Hungária körúton haladt egy Skoda november 25-én délelőtt. Az Ajtósi Dürer sor magasságában elévágott egy másik Skoda, s ennek hátulról nekiütközött. Megálltak, s a szabálytalankodó Skoda vezetője ott nyomban elismerte a felelősségét, s mondta, hogy álljanak félre, s töltsék ki a papírokat. Beis fordultak az Ajtósi Dürer sorra, ott megálltak, s a vezető és az édesanyja odamentek a másik Skodához. A mama a kocsit hátsó ajtaját fogta, amikor annak vezetője hirtelen gázt adott, s elhajtott a helyszínről. A mama közben elesett, s meg is sérült. A vétlen vezető mentőt és rendőrt hívott. A mentők a mámat a MÁV kórházba szállították, a megdondolatlan vezetőt pedig rendszám alapján keresik a rendőroket, mivel a koccanás után sérüléssel balesetet okozott, amiért a cserbenhagyással együtt bíróság előtt kell felelnie.

Elélépott

Egy Suzuki ment a Telepes utcán november 28-án délután. A 156. szám előtt a vezető úgy döntött, hogy visszafordul. Fordulás közben nem vette észre, hogy egy hölgy lelép a járdáról az úttestre, s elütötte. A nő nem volt kihallgatható állapotban: láb-sérüléseket szenvedett, a mentők a Honvéd kórházba szállították, a baleset körülményeit az utólagos eljárás tisztázza majd.

Útban volt az oszlop

Egy Renault Kangoo haladt az Egressy úton a város felől november 29-én, röviddel éjjel után. A vezető visszaemlékezése szerint a Thököly úti kereszteződéshez érve azon át akart menni, ezután már csak arra emlékszik, hogy a tűzoltók vágják le róla az autó roncsait. A sofőr bizonyára fáradt lehetett az éjjeli órán, ugyanis az Egressy – Thököly út kereszteződésben nem tudta bevenni azt a bonyodalmas kanyart, amelyet a forgalomszervezők álmodtak itt meg a vezetők reflexeinek karbantartására: a kisteherautóval a sofőr egyenesen nekiment az út normális vonalvezetésének közepén álló villanyoszlopnak. A súlyos sérüléseket szenvedett

Közlekedési

vezetőt a tűzoltók átadták a mentősöknek, akik kórházba szállították.

Katona a buszsávban

Egy VW Passat haladt a Kerepesi úton a Hungária körút felől november 28-án délből, majd a vezető a rendőrség kapujával szembeni átjárónál balra fordult, hogy a szemközti sávokon áthajtva le tudjon parkolni. A szemből érkező autók megálltak és elengedték, s már a buszsávba hajtott fel az útpadkára, amikor egy VW a hátuljának ütközött. Személyi sérülés nem történt, de mivel a buszsávban érkező autó a honvédség szolgálati kocsija volt, katonai és rendőrségi helyszínelőket kellett hívni a baleset-höz – a felelősség kérdését ezt követően állapítják majd meg.

Átment szembe

Egy Alfa Romeo haladt az Ond vezér úton az Örs vezér tere irányából november 29-én este. A vezető későn vette észre hogy az előtte haladó autók forgalmi okok miatt megállnak – lefékezni már nem tudott, így balra rántotta a kormányt, s a szemközti sávba áthaladva ütközött egy ott érkező pénzszállító VW Transporterrel. Az Alfa Romeo vezetője az ütközésben fejsérülést szenvedett, a mentők kórházba szállították – előtte még elismerte a balesetért a felelősséget.

Hiába volt a tábla

A Telepes utcán haladt egy Suzuki Ignis november 30-án délelőtt. A Lőcsei utcához érve a vezető látta, hogy egy Opel Corsa vezetője nem adja meg számára az elsőbbséget, próbálta az ütközést elkerülni, de végül nekiment az Opel oldalának, majd ezen irányt változtatva egy parkoló teherautónak is nekiütközött. A balesetben az Opel nő vezetője sérült meg a fején és a lábán – a mentők az Árpád kórházba szállították.

Villamos a pirosban

November 30-án délből a Nagy Lajos király útja 13. szám előtt, a Bánki Donát utcánál belement a piros jelzésbe a 1549 kocsiszámú villamos és ütközött egy Mitsubishi személyautóval. Ez az ütközéstől nekicsapódott egy Skodának is. A Mitsubishi vezetőjét könnyebb sérüléseivel a helyszínen látták el a mentősök. A sérült autót a tűzoltók áramtalanították.

Lelépott a lány

Egy VW Passat haladt a Nagy Lajos király útján az Örs vezér tere felől november 30-án este. A vezető a Fogarasi úti kereszteződésben zöld jelzésen haladt egyenesen, amikor a villamos megálló felől egy fiatal lány elé lépett. Intenzív fékezés után a kocsit fellökte a lányt, aki a megálló korlátainak esett – fej- és lábsérüléssel szállította a mentő az Árpád kórház traumatológijára.

XVI. kerület

Elütötte az autót

A Jókai úton, a rendőrség hátsó bejáratánál lévő gépkocsi-átjárónál ment egy Opel Astra november 16-án délután, amikor egy szabálytalanul átkelő gyalogos oldalról nekiment a kocsinak, és könnyű sérüléseket szenvedett. A hasonló gyakori szabálysértések miatt a rendőrség kezdeményezte folyamatos korlát elhelyezését a Jókai út között felőli oldalán.

Figyelmetlen gyalogosok

A Csömöri út és György utca kereszteződésénél egy személyautó jobb első üléséről szállt ki az utas november 16-án este, majd a gépkocsit megkerülve a gyalogátkelőhelyen kezdett átkelni az út túloldalára. Eközben elgázolta egy Seat Ibiza. Fejsérüléseket

Rendőrautók árverése

A Rendészeti Biztonsági Szolgálat 2005. december 15-én 10.00 órától nyilvános árverés keretében értékesíti használatból kivont járműveit. A licitálás járművenként történik, a nyertes vevőnek rögtön a licitálást követően be kell fizetnie a vételárat, későbbi fizetési lehetőség nincs. Az értékesítés helye (Budapest térképen is megtalálható): Vecsés, Széchenyi u. 60. („Magán út” tábla). A járművek a helyszínen 2005. december 13-án, 14-én 10 és 12 óra között, illetve az értékesítés napján 8.30-10 óra között tekinthetők meg. Információ: 432-7376.

SZILVESZTER!
Franciaország mediterrán hangulatát idéző kávézóban.
Szilveszteri menü, élőzene, karaoke, tombola, főnyeremény: újévi malac
Asztalfoglalás korlátozott számban:
Tel/Fax: 407-8460.
Tel: 06-30-684-5529
1165 Budapest, Bökényföldi u. 92.

Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet

Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)
Rendelési idő: H-P: 10-12, 16-20
Sz: 8-12

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlelél
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

Westa Kft.
UNION KÉPVISELET
GENERALI KÖTÉS
HUNGÁRIA ÜGYINTÉZÉS
UNIQA KÁRÜGYEK
AB-AEGON TANÁCSADÁS
A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK
HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!
Szentmihályi
ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
Nyitva: héfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.
ÜNNEPI NYITVATARTÁS (dec.1-től): minden szombaton: 10-18-ig minden vasárnap (bronz-, ezüst-, arany vasárnap): 9-13-ig
ÜNNEPI AKCIÓ!
Minden öltönyhöz és kabáthoz 1 db inget adunk ajándékba.
ÓRIÁSI ÁRUKÉSZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
Ajándékozzon szeretteinek vásárlóosi utalványt!

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

HŰTŐ- és MOSÓGÉP, TV, HI-FI ÁTVÉTELE.

FELÚJÍTOTT MOSÓGÉP, HŰTŐ, TV ÁRUSÍTÁSA GARANCIÁVAL!

SZÁLLÍTÁS-SÉRÜLT, SZÉPSÉGHIBÁS DVD, HÁZIMOZI, TV, MIKRÓ, HI-FI ÁRUSÍTÁSA.

Elektró I KFT (volt Gelka)
1157 Bp., Zsókaúti u. 47.
Ny: H-P 8-17-ig
Tel: 418-2676, 417-7468